

## Один день из жизни Антона

Рассказ написан для мальчика, который испытывает трудности в общении с детьми и страх перед посещением 1-го класса.

Антон, мальчик семи лет, сидел, задумавшись, на своей кровати. На календаре 31 августа - последний день уходящего лета. Завтра он идет в школу - в первый класс.

В садик Антон не ходил. После того, как мама начала работать, заботу о мальчике взяла на себя любимая бабушка. А теперь в школе вокруг него будет столько детей и незнакомая учительница. Придется смиренно сидеть за партой, учить уроки и отвечать у доски. Антону стало грустно.

«Ах... ты снова пришла», - обрадовался Антон. На кровати сидела его любимая фея Мальва. Она всегда прилетала к нему, когда мальчик грустил. «Бедный мой Антон, он не хочет идти в школу», - прозвенела она серебряным голоском и мило тряхнула кудряшками. Одежда феи, в оборочках, была из воздушных тканей, словно облачко. Длинное платье и штанишки напоминали восточный наряд. Она начала кувыркаться на кровати и звонко смеяться. Антон повеселел, фея всегда забавляла его.

«Не знаю, как я пойду в школу, там будет много детей. Есть у меня один друг, вот с ним мне хорошо, а с остальными... – Антон замолк и насупился. – Я хочу с ними играть, но почему-то всегда остаюсь в стороне». Тут слезы, не спросившись разрешения, брызнули из глаз мальчика. Фея скорчила страдальческую гримаску и разразилась ревом. Плакала она громко, широко открыв рот, как и все девчонки, хотя и была настоящей феей. У нее был даже диплом специалиста по волшебным наукам. Такой документ маленьким феям выдают сразу, как только они появляются на свет.

Вдоволь наревевшись, Мальва поднесла к Антону воздушный носовой платочек с вышитой буквой М и промокнула слезки на его лице. Мальчик улыбнулся, грустные мысли испарились так же быстро, как и слезы от прикосновений волшебного платка. «Летим со мной, я тебе покажу школу для маленьких фей,- неожиданно предложила Мальва. - Держись крепче за мой волшебный пояс».

Был последний день лета. Спальный район Москвы, где жил Антон, был необыкновенно хорош в этот вечер. Они с легкостью мотыльков поднялись в воздух. Небо осыпало путешественников августовским звездопадом. Антон почувствовал легкость в теле, его переполняло чувство радости и свободы. Вот уже виден невесомый, почти прозрачный, городок. Это царство Фей. «Это городок, в котором я живу, - сказала Мальва. – а вот и наша школа. Держись крепче за пояс, влетаем в класс!».

Они влетели в класс через окно. «Может быть лучше зайти в дверь и постучаться при этом?» - спросил Антон. «Ну что ты, феи лишены человеческих предрассудков, мы можем не только влететь куда угодно, но и вырасти из-под земли». За партами сидели маленькие девочки, такие же невесомые как его спутница. В классе учились и мальчики.

«Неужели бывают мальчики-феи?» - удивился Антон. «Быть феей – это привилегия девочек, - гордо сказала Мальва. – А мальчишки - это эльфы».

Путешественники заняли последнюю парту. Антон осмотрелся, в классе повсюду стояли горшочки с колокольчиками. Эти живые цветы звенели и наполняли класс звуками, чем-то похожими на серебристые голосочки эльфов и фей. Ну, просто – Волшебная сказка. Антон присмотрелся к ученикам. Они ничем не отличались от его сверстников. Такие же мальчики и девочки – они баловались, смеялись, феи дразнили эльфов. А эльфы... Плохо, что фей нельзя подергать за косички. Их волосы должны быть обязательно распущены, это увеличивает девчачью силу, а ведь они все - волшебницы.

На уроке изучали «Волшебство № 58». «А теперь достаньте свои палочки», - сказала учительница. У эльфа, сидевшего перед Антоном, Волшебная Палочка была в виде тоненькой трубочки. Этот сорванец, скатал из бумаги маленькие шарики, до отказа набив ими трубочку, прицелился в хорошенькую фею за первой партой. Резко дунув, он привлек внимание девочки, и, вскрикнув от радости, остался доволен удачным «волшебством».

Антон не смог сдержаться - и засмеялся. Его смех подхватили цветы. Колокольчики, раскачавшись, зазвенели, класс наполнился волшебной трелью. «Хватайся за пояс», – не растерялась Мальва, и они мигом вылетели из окна. Антону было так весело, он продолжал смеяться, и Мальва хохотала вместе с ним, ее звонкий серебристый смех сливался с порывами теплого ветра.

«Спокойной ночи, пусть тебе приснятся сладкие сны», - проговорила Мальва, когда Антон улегся спать. А потом исчезла также внезапно, как и появилась.

Утром, проснувшись в хорошем настроении, Антон стал собираться в школу. Начинался новый, интересный этап в его жизни.